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АКТУЕЛНО

Обе ле жа ва ње исто риј ског дату ма у Репу бли ци Срби ји

ДАН ПРИ МИР ЈА У ПРВОМ
СВЕТ СКОМ РАТУ – СЕЋА ЊЕ

НА ХЕРОЈ СТВО И ЖРТВУ
Срби ја ода је почаст стра да ли ма и под се ћа на зна чај мира

Сва ког 11. новем бра, у Репу-
бли ци Срби ји се обе ле жа ва 
Дан при мир ја у Првом свет-

ском рату, под се ћа ју ћи на тре ну-
так када је 1918. годи не окон чан 
један од нај ра зор ни јих суко ба у 
свет ској исто ри ји. Овај датум је 
при ли ка да се ода почаст стра-
да ли ма и нагла си зна чај мира и 
сло бо де.

Дан при мир ја је наци о нал ни 
пра зник у Срби ји и као нера дан 
дан се обе ле жа ва од 2012. годи-
не. Про сла ва се одр жа ва пола-
га њем вена ца на спо ме ни ке 
посве ће не рат ни ци ма из Првог 
свет ског рата, али и дру гим кул-
тур ним и еду ка тив ним мани фе-
ста ци ја ма. Цен трал ни дога ђа ји 
тра ди ци о нал но се одр жа ва ју 

у Бео гра ду, где пред став ни ци 
држав ног врха, дипло мат ског 
кора и вој ске пола жу вен це на 
вој нич ко гро бље и спо мен-обе-
леж ја посве ће на јуна ци ма Вели-
ког рата.

Сим бол Дана при мир ја је цвет 
Ната ли ји не рамон де, познат и 
као «цвет феникс», који сим-
бо ли зу је вас крс Срби је након 
огром них стра да ња током рата. 
Овај цвет носи се на реве ри ма 
као знак сећа ња на херој ство и 
жртву свих који су допри не ли 
сло бо ди.

У основ ним и сред њим шко-
ла ма широм земље, уче ни ци се 
кроз раз не актив но сти упо зна ју 
са зна ча јем Првог свет ског рата 
за исто ри ју Срби је и све та. Орга-

ни зу ју се изло жбе, пре да ва ња 
и про јек ци је фил мо ва који под-
се ћа ју на огром не жртве које су 
под не те за сло бо ду.

Први свет ски рат, који је тра јао 
од 1914. до 1918. годи не, оста-
вио је неиз бри сив траг на Срби ју, 
која је током тог суко ба изгу би ла 
тре ћи ну свог ста нов ни штва. Упр-
кос огром ним губи ци ма, Срби-
ја је била на стра ни побед нич-
ких саве зни ка и дала немер љив 
допри нос конач ној побе ди.

Дан при мир ја нас под се ћа да 
је мир вред ност коју тре ба него-
ва ти и чува ти. У све ту који се и 
данас суо ча ва с иза зо ви ма, овај 
датум има уни вер зал ну пору ку: 
сећа ње на про шлост кључ но је 
за изград њу боље будућ но сти.
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Уна пре ђе ње адми ни стра тив них услу га у општи ни Теме рин

ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН
УСПО СТА ВЉА ЈЕДИН СТВЕ НО 

УПРАВ НО МЕСТО
Јед но став ни ји и ефи ка сни ји поступ ци за гра ђа не кроз инте гри са не услу ге

Општи на Теме рин је 
напра ви ла зна ча јан 
корак у побољ ша њу 

адми ни стра тив них услу га за 
сво је гра ђа не кроз успо ста-
вља ње једин стве ног управ ног 
места. Ова ини ци ја ти ва има 
за циљ да гра ђа ни ма омо гу ћи 
лак ше при ба вља ње доку мен-
та ци је и оства ри ва ње њихо вих 
пра ва путем обје ди ња ва ња 
управ них посту па ка раз ли чи тих 
орга на.

Тим пово дом, пред сед ник 
општи не Теме рин пот пи сао је 
спо ра зу ме о сарад њи са дирек-
то ри ма јав них пред у зе ћа и 
уста но ва: ЈП ГАС “Теме рин”, ПУ 
“Вељ ко Вла хо вић”, ЈКП “Теме-
рин” и Цен тром за соци јал ни 
рад. Ново једин стве но управ но 
место омо гу ћи ће гра ђа ни ма да 
јед но став ни је под не су зах те ве 

и оства ре сво ја пра ва на више 
нивоа, уз знат но мање адми ни-
стра тив них кора ка.

На при мер, при ли ком под-
но ше ња зах те ва за нов ча ну 
соци јал ну помоћ, гра ђа ни ће 
ауто мат ски оства ри ти пра во 
на сти ца ње ста ту са енер гет ски 
угро же ног куп ца, као и пра во 
на накна ду тро шко ва борав ка у 
пред школ ској уста но ви за децу 
са смет ња ма у раз во ју. Овај 
инте гри са ни при ступ зна чај но 
ће убр за ти про це ду ре и сма њи-
ти адми ни стра тив но опте ре ће-
ње за гра ђа не.

Успо ста вља ње једин стве ног 
управ ног места део је ширег 
паке та мера подр шке за уна-
пре ђе ње адми ни стра тив-
не ефи ка сно сти на локал ном 
нивоу. Ове актив но сти спро во-
де аген ци је Ује ди ње них наци ја 

у Срби ји у сарад њи са Вла дом 
Репу бли ке Срби је и уз финан-
сиј ску подр шку Вла де Швај-
цар ске, у окви ру про јек та “Уна-
пре ђе ње при ме не прин ци па 
доброг упра вља ња у локал ним 
само у пра ва ма”.

„Захва љу је мо се тиму из 
Стал не кон фе рен ци је гра до ва 
и општи на који су нам пру жи-
ли подр шку током овог про-
це са. Ово је зна ча јан корак ка 
модер ни за ци ји наше општи не 
и побољ ша њу ква ли те та живо-
та наших гра ђа на,“ изја вио је 
пред сед ник општи не Теме рин.

Уво ђе ње једин стве ног управ-
ног места пред ста вља зна ча јан 
допри нос јача њу ефи ка сно сти и 
тран спа рент но сти у раду локал-
не само у пра ве, а гра ђа ни ма 
доно си боље и при сту пач ни је 
услу ге.

Подр шка локал ним фуд бал ским клу бо ви ма у општи ни Теме рин

ЗВА НИЧ НИ ЦИ УРУ ЧИ ЛИ ОПРЕ МУ 
ФУД БАЛ СКИМ КЛУ БО ВИ МА

У ОКВИ РУ ПРО ЈЕК ТА
„ДАНИ ФУД БА ЛА У ВОЈ ВО ДИ НИ“

Раз вој спор та и омла ди не као при о ри тет локал не само у пра ве

“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Покра јин ског секре та ри ја та за кул ту ру,
јав но инфор ми са ње и одно се са вер ским зајед ни ца ма, који је доде лио сред ства”.

У новем бру су зва нич ни ци из 
Фуд бал ског саве за Вој во ди не 
и Покра јин ског секре та ри ја-

та за спорт и омла ди ну оби шли сва 
чети ри фуд бал ска клу ба на тери то-
ри ји општи не Теме рин, уру чив ши 
им вред ну спорт ску опре му. Ова 
посе та реа ли зо ва на је у окви ру 
про јек та „Дани фуд ба ла у Вој во-
ди ни“, који има за циљ уна пре ђе-
ње усло ва за рад и раз вој мла дих 
спорт ских тале на та.

Пред став ни ци локал не само у пра-
ве на челу са пред сед ни ком општи-
не Теме рин Мла де ном Зецом, 
гене рал ни секре тар Фуд бал ског 
саве за Вој во ди не Мио драг Цви јић 
и помоћ ник покра јин ског секре та-

ра за спорт и омла ди ну Гој ко Вуко-
ја, оби шли су клу бо ве и уру чи ли 
спорт ску опре му која укљу чу је лоп-
те, дре со ве и тре на жне чуње ве. 
Ова дона ци ја посеб но је наме ње на 
мла дим кате го ри ја ма, са циљем да 
се уна пре де усло ви за тре ни ра ње и 
моти ви шу мла ди спор ти сти.

„Раз вој спор та и омла ди не изу-
зет но је важан за нашу општи ну. 
Ове годи не смо из буџе та издво ји-
ли 56 мили о на дина ра за спорт и 
омла ди ну, што је више од дупло у 
одно су на 2020. годи ну. Дана шњом 
посе том жели мо да пока же мо нашу 
подр шку локал ним спорт ским клу-
бо ви ма и да ула же мо у будућ ност 
нашег спор та“, изја вио је пред сед-

ник општи не Теме рин.
Про је кат „Дани фуд ба ла у Вој во-

ди ни“ спро во ди се у сарад њи Фуд-
бал ског саве за Вој во ди не и ресор-
ног секре та ри ја та, са циљем да се 
осна же клу бо ви на локал ном нивоу 
и под стак ну мла ди на актив но 
бавље ње спор том. Ова ини ци ја ти-
ва тако ђе има шири зна чај за јача-
ње зајед ни це и про мо ци ју здра вих 
сти ло ва живо та међу мла ди ма.

Зва нич ни ци су иста кли да је дона-
ци ја опре ме само један од кора ка 
у дуго роч ном ула га њу у спорт и 
омла ди ну, док је подр шка локал-
них само у пра ва кључ на за ства ра-
ње одр жи вих усло ва за раз вој спор-
та у Вој во ди ни.
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“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”. “Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Кул тур ни живот у Ста ром Ђур ђе ву ожи вљен

СВЕ ЧА НО ОТВО РЕН НОВИ ОГРА НАК 
БИБЛИ О ТЕ КЕ У СТА РОМ ЂУР ЂЕ ВУ

Повра так тра ди ци је чита ња и кул ту ре у локал ну зајед ни цу

Ста ро Ђур ђе во је 
данас доби ло нови 
кул тур ни цен тар – 

огра нак библи о те ке „Вук 
Кара џић“, који ће функ-
ци о ни са ти у окви ру Јав-
не библи о те ке „Сир маи 
Карољ“. Све ча ном отва-
ра њу при су ство ва ли су 
пред сед ник општи не 
Теме рин Мла ден Зец и 
пред сед ник Скуп шти не 
општи не Роберт Пастор, 
који су овом при ли ком 
иста кли зна чај ове уста но-
ве за локал ну зајед ни цу.

Овај дога ђај пред ста-
вља повра так дуге тра-
ди ци је чита ња и кул ту ре 
у Ста ро Ђур ђе во, где је 
још 1932. годи не посто ја-
ло чита лач ко удру же ње. 
Нажа лост, њего во дело-
ва ње је пре ки ну то током 
Дру гог свет ског рата, али 
отва ра ње новог огран ка 
библи о те ке сим бо лич но 
озна ча ва поче так нове 
ере за љуби те ље књи ге у 
овом месту.

„Са радо шћу пише мо 
нову стра ни цу исто ри-

је наше зајед ни це. Нека 
ова библи о те ка поста не 
место оку пља ња, уче ња и 
инспи ра ци је за све гене-
ра ци је,“ пору чио је пред-
сед ник општи не Теме рин, 
Мла ден Зец.

Огра нак „Вук Кара џић“ 
нала зи се у про сто ри ја-
ма Основ не шко ле „Петар 
Кочић“ и биће отво рен 

за гра ђа не од поне дељ-
ка до пет ка. Рад но вре ме 
библи о те ке је од 07:30 до 
13:30, осим четврт ком, 
када ће бити отво ре на од 
13:30 до 19:30 часо ва.

Поред цен трал ног 
објек та у Теме ри ну и 
огра на ка у Бач ком Јар ку 
и Сири гу, ова библи о те-
ка је нови дода так мре-

жи библи о те ка општи не 
Теме рин. Нова уста но-
ва већ при вла чи пажњу 
мешта на, који су доби ли 
про стор за чита ње, уче ње 
и раз ме ну иде ја.

„Ово је вели ки дан за 
Ста ро Ђур ђе во. Веру је-
мо да ће нови огра нак 
библи о те ке инспи ри са ти 
нове гене ра ци је да заво-
ле књи ге и наста ве тра ди-
ци ју која је пре ки ну та пре 
мно го деце ни ја,“ изја вио 
је дирек тор Јав не библи о-
те ке „Сир маи Карољ“.

Мешта ни Ста рог Ђур ђе-
ва су позва ни да посе те 
нову библи о те ку, упо зна-
ју се са њеним фон дом 
и поста ну део нове при-
че која спа ја про шлост и 
будућ ност. Књи ге, које су 
сим бол зна ња и кул ту ре, 
сада су доступ не сви ма 
који желе да уче и расту.

Спрем ност за зим ске иза зо ве у општи ни Теме рин

ОДР ЖА НА СМО ТРА ЗИМ СКЕ 
СЛУ ЖБЕ У ОПШТИ НИ ТЕМЕ РИН

Пред ста вље ни капа ци те ти и ресур си за одр жа ва ње без бед но сти током зиме

25. новем бра у  општи ни Теме-
рин одр жа на је смо тра зим ске 
слу жбе, на којој су пред ста вље ни 
меха ни за ци ја и ресур си за одр жа-
ва ње путе ва и јав них повр ши на  
ЈКП „Теме рин».

Смо тра зим ске слу жбе пред ста-
вља важан корак у при пре ма ма за 
зиму, а мешта ни општи не Теме рин 
могу бити сигур ни да је локал на 
само у пра ва уло жи ла мак си мал-
не напо ре како би обез бе ди ла 
аде кват ну подр шку и без бед ност 
током нај хлад ни јих дана у годи ни.
рши на током пред сто је ћих зим-
ских месе ци. Смо три су при су ство-
ва ли пред сед ник општи не, ресор-
ни члан Већа Дра ган Бје љац и в.д. 
дирек то ра ЈКП „Теме рин“ Дејан 
Бра даш.

Током смо тре, демон стри ра на 

је спрем ност више од 20 вози ла, 
укљу чу ју ћи ками о не за чишће ње 
сне га, трак то ре са рао ни ци ма и 
спе ци ја ли зо ва ну опре му за поси-
па ње соли. Ова меха ни за ци ја ће 
бити кључ на за ефи ка сно одр жа-
ва ње про ход но сти путе ва и јав них 
повр ши на током сне жних и леде-
них дана.

„Дана шња смо тра пока зу је да је 
општи на Теме рин спрем на за све 
иза зо ве које зима може доне ти. Са 
пре ко 20 вози ла и довољ ним коли-
чи на ма мате ри ја ла, уве рен сам 
да ће наша зим ска слу жба успе-
шно обез бе ди ти сигур ност и про-
ход ност,“ иста као је пред сед ник 
општи не.

Тре нут но се у мага ци ну ЈКП „Теме-
рин“ нала зи 25 тона соли, а већ 
данас је пла ни ра но рас по ре ђи ва-

ње 2 тоне на јав не уста но ве и пред-
у зе ћа, како би могли да одр жа ва ју 
тро то а ре и ула зе без бед ним.

В. д дирек то ра ЈКП „Теме рин“, 
Дејан Бра даш, нагла сио је важност 
пре вен тив ног дело ва ња: „При пре-
ми ли смо све потреб не ресур се 
како бисмо могли брзо да реа гу-
је мо у слу ча ју сне жних пада ви на. 
Зима је пери од који носи сво је иза-
зо ве, али наша слу жба је опре мље-
на и моти ви са на да оси гу ра без-
бед ност гра ђа на.“

Смо тра зим ске слу жбе пред ста-
вља важан корак у при пре ма ма за 
зиму, а мешта ни општи не Теме рин 
могу бити сигур ни да је локал на 
само у пра ва уло жи ла мак си мал-
не напо ре како би обез бе ди ла 
аде кват ну подр шку и без бед ност 
током нај хлад ни јих дана у годи ни.
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“Ста во ви изне ти у подр жа ном медиј ском про јек ту нужно не изра жа вју ста во ве Општи не Теме рин, која је доде ли ла сред ства”.

Подр шка избе гли ца ма за боље усло ве ста но ва ња

ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН ДОБИ ЛА
СРЕД СТВА ЗА ПОМОЋ У ПОБОЉ ША ЊУ 

СТА НО ВА ЊА ИЗБЕ ГЛИ ЦА
Доде ла гра ђе вин ског мате ри ја ла за рекон струк ци ју и адап та ци ју стам бе них обје ка та

У циљу побољ ша ња усло-
ва ста но ва ња избе гли-
ца, општи на Теме рин 

је обез бе ди ла зна ча јан пакет 
помо ћи у сарад њи са Коме-
са ри ја том за избе гли це и 
мигра ци је Репу бли ке Срби је. 
На све ча ној доде ли уго во ра 
у Бео гра ду, општи ни су доде-
ље на сред ства у изно су од 3,6 
мили о на дина ра, која ће бити 
иско ри шће на за набав ку гра-
ђе вин ског мате ри ја ла.

„Захва љу ју ћи овим сред-
стви ма, уз додат но уче шће 
наше општи не, уско ро ћемо 
рас пи са ти кон курс у укуп-
ној вред но сти од 4 мили о на 
дина ра. Овај кон курс ће бити 
наме њен поро ди ца ма избе-
гли ца које су сте кле ста тус у 
Репу бли ци Срби ји у пери о-

ду од 1991. до 1995. годи не,“ 
изја вио је пред сед ник општи-
не Теме рин.

Сред ства ће бити доде ље-
на као бес по врат на помоћ за 

радо ве на стам бе ним објек-
ти ма, укљу чу ју ћи рекон струк-
ци ју и изград њу носи вих кон-
струк ци ја, хидро и зо ла ци ју, 

заме ну сто ла ри је, фаса де и 
дру ге витал не радо ве. Циљ 
је побољ ша ти усло ве живо-
та избе гли ца и омо гу ћи ти им 
бољу инте гра ци ју у зајед ни цу.

„Наш зајед нич ки циљ је да 
сва ко ме обез бе ди мо боље 
живот не усло ве и кон стант-
но ради мо на инте гра ци ји 

избе гли ца у дру штво. Овај 
про је кат је корак напред у 
том прав цу,“ додао је пред-
сед ник.

Пре ма пла ну, рас пи си ва ње 
кон кур са оче ку је се у наред-
ним неде ља ма, а све заин те-
ре со ва не поро ди це које испу-
ња ва ју усло ве биће позва не 
да под не су зах те ве. Локал на 
само у пра ва ће обез бе ди ти 
све нео п ход не инфор ма ци-
је и подр шку током про це са 
при ја ве.

Ова ини ци ја ти ва пред ста-
вља још један доказ посве-
ће но сти општи не Теме рин 
пру жа њу подр шке угро же-
ним кате го ри ја ма ста нов ни-
штва и јача њу зајед ни це кроз 
кон крет не мере побољ ша ња 
живот них усло ва.




